

000 «АБРАЗИВНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ» 188540, РОССИЯ, Г. СОСНОВЫЙ БОР, УЛ. МИРА, ДОМ 1. 8 (81369) 73 000

ИНН 4714013789 КПП 472601001

Политика по использованию файлов cookie в ООО «Абразивные технологии»

1. Общие положения

OOO «Абразивные технологии» использует файлы cookie для сбора информации, в том числе статистической, о действиях и предпочтениях посетителей веб-сайтов (далее - Сайтов) OOO «Абразивные технологии» (далее-Компания) в маркетинговых целях, а также для улучшения пользовательского опыта и определения наиболее полезной информации для посетителей Сайтов.

Настоящая Политика по использованию файлов cookie (далее- «Политика») применяется к веб-сайтам ООО «Абразивные технологии» (ОГРН 1024701762480, ИНН 4714013789, адрес: 188540, Ленинградская область,

г. Сосновый Бор, ул. Мира, д.1):

at-nhk.ru at-nhk.com mylemonmoon.ru mylemonmoon.com

Любые персональные данные, предоставленные Компании или собираемые ею с помощью соокіе-файлов контролируются и обрабатываются ООО «Абразивные технологии», оператором персональных данных. Используя Сайты Компании, вы соглашаетесь с порядком использования соокіе-файлов, описанным в «Политике по использованию файлов соокіе». Если вы не согласны с порядком использования соокіе-файлов, вы можете соответствующим образом изменить настройки своего браузера, отключив соокіе-файлы, или полностью отказаться от использования наших Сайтов.

2. Определения и цели

Файлы cookie – это небольшие файлы, загружаемые на любое устройство посетителя Сайта (например, на компьютер, смартфон или планшет), когда он посещает определенный Сайт. Соокie-файлы пересылаются на создавший их Сайт при каждом последующем посещении. Соокie файлы широко используются для обеспечения работы Сайтов и повышения их эффективности. Файлы соокie позволяют Сайту распознавать устройство посетителя Сайта, запоминать действия и выбранные настройки в течение определенного периода времени.

3. Типы cookie-файлов, используемых на Сайтах компании

Ниже перечислены типы cookie-файлов, используемых на Сайтах компании:

Функциональные cookie-файлы

Необходимы для функционирования и корректной работы Сайта и не могут быть отключены. Повышают производительность сайта и удобство его использования посетителем.

Рекламные (маркетинговые) cookie-файлы

Данные cookies используются для предоставления контента, наиболее соответствующего интересам пользователя. Они также используются для показа таргетированных рекламных объявлений, сбора информации о поисковых запросах и измерения эффективности рекламных кампаний.

Статистические и аналитические cookies

Эти cookie-файлы служат для сбора сведений в агрегированном виде о том, как пользователи взаимодействуют с Сайтом (к примеру, наиболее часто посещаемые страницы Сайта или время просмотра страниц). На Сайтах используются службы аналитики Яндекс — Яндекс Метрика. Более подробную информацию о политике конфиденциальности компании Яндекс можно получить по адресу:



000 «АБРАЗИВНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ» 188540, РОССИЯ, Г. СОСНОВЫЙ БОР, УЛ. МИРА, ДОМ 1. 8 (81369) 73 000 ИНН 4714013789 КПП 472601001

https://yandex.ru/support/metrica/general/how-it-works.html?lang=ru

4. Срок хранения, управление cookie-файлами и отказ от использования

Файлы cookie используются до тех пор, пока сеанс остается активным. Также некоторые cookies остаются на электронном устройстве более длительное время на срок, зависящий от настроек браузера и конкретного cookie-файла. Ручное удаление cookies возможно через настройки браузера (путем удаления cookies, установленных ранее или отключения установки cookie файлов).

Если Посетитель Сайта не принимает условия настоящей **Политики,** он может заблокировать cookies, выбрав соответствующую опцию в браузере, или прекратить просмотр страниц Сайта.

5. Заключительные положения

OOO «Абразивные технологии» оставляет за собой право в любое время пересмотреть положения Политики по использованию cookie-файлов. Нажатием на соответствующей иконке уведомления и/или на иконку закрытия уведомления, а также пользуясь Сайтом и просматривая его страницы, Посетитель Сайта принимает условия настоящей «Политики по использованию файлов cookies».

6. Контактная информация

Вопросы и пожелания относительно Политики по использованию cookie-файлов можно отправить по адресу: ООО «Абразивные технологии», 188540 Российская Федерация, Ленинградская обл., г. Сосновый Бор, ул. Мира, д. 1 или на электронную почту: hello@nhk.ru